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ACTA N° 002-2025 

 SESIÒN ORDINARIA DEL 03 DE FEBRERO DEL 2025 

En la Parroquia Salango del Cantón Puerto López, Provincia de Manabí a los tres días del mes de 
febrero del dos mil veinte y cinco. Siendo las 10H42 am, en el Salón de Actos del Gobierno 
Parroquial, previa convocatoria por el señor presidente Encargado se da inicio a la Sesión 
Ordinaria, contando con la presencia de los siguientes miembros del Gobierno Parroquial Rural 
Salango, Sr. Byron Delgado Flores, Sr. Fabián Baque Gutiérrez, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sr. 
Mariano Holguín Pilligua y Sr. Ángel Pincay Pincay, existiendo Quórum Respectivo. A 
continuación, el secretario, da lectura del Orden del Día de los Temas a Tratar:  
 
  

CONVOCATORIA SESION ORDINARIA N° 002-2025 
 

 
De acuerdo al art.70, Literal C, Del COOTAD. En calidad de presidente (E) del 
Gobierno Parroquial de Salango, me permito invitar a usted a la sesión Ordinaria 
que se realizara, en la sede del GAD PARROQUIAL SALANGO, el día lunes 03 
de febrero de 2025. A partir de las 10H42 am, para tratar los siguientes temas: 
 
 
1.- Constatación del Quórum Reglamentario.  

2.- Bienvenida e instalación de la sesión a cargo del señor Byron Delgado presidente (E) del 

Gad Parroquial Salango. 

3.- Lectura y Aprobación del Orden del Día 

4.- Lectura y Aprobación del Acta de la sesión anterior. 

5.- Informe de actividades del señor presidente (E) del Gad Parroquial Salango 

6.- Aprobación para los Procesos de Compras Públicas de Adquisición de Combustible, y 
Mantenimiento preventivo y correctivo de maquinaria, correspondiente al primer semestre 
del año  

7.- Entrega de Informe de actividades de los vocales principales del Gad Salango. 

8.- Clausura de la sesión. 

 
PRIMER PUNTO:  
Bienvenida e instalación de la sesión.  
El señor Byron Delgado Flores presidente encargado del Gad Parroquial Salango da la cordial 
Bienvenida y los buenos días a cada uno de los Vocales y de esta manera siendo las 10428 AM 
da por instalada la sesión de hoy lunes 03 de febrero del 2025. 
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SEGUNDO PUNTO:  

Constatación del Quórum Reglamentario. 

El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa 
Autorización del señor presidente encargado realiza la respectiva constatación del Quórum 
Reglamentario tomando la asistencia a la sesión a los señores vocales, contando con la Presencia 
de las siguientes autoridades, Sr. Byron Delgado Flores Presidente (e), Vocales Principales Sr. 
Fabián Baque Gutiérrez, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sr. Mariano Holguín Pilligua, y  Sr. Ángel 
Pincay, el señor Secretario manifiesta al señor. Presidente que si existe Quorum Reglamentario 
para seguir con la Sesión Ordinaria. 
De esta manera se muestra la asistencia de los señores vocales del Gad Salango a la Sesión 
Ordinaria de hoy lunes 03 de febrero 2025 correspondiente a la segunda sesión ordinaria del mes 
de enero, considerado en el siguiente recuadro. 
 
 

CONSTATACION DEL QUORUN REGLAMENTARIO SESION ORDINARIA 001-2025 CELEBRADA EL 
LUNES 03 DE FEBRERO 2025 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS PRESENTE AUSENTE 

PRESIDENTE (E) SR. BYRON DELGADO FLORES  X   

VICEPRESIDENTE (E) SRA. CECILIA NORALMA QUIMIS PINCAY  X   

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ  X   

SEGUNDO VOCAL  SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA  X   

TERCER VOCAL 
SUBROGANTE 

SR. ANGEL PINCAY PINCAY  X   

 
 

TERCER PUNTO:  

Lectura y Aprobación del Orden del Día. El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero 

del Gad Parroquial Salango, previa Autorización del señor presidente (e) realiza la respectiva 

Lectura del Orden del Día, y manifiesta a los señores vocales que antes de ser aprobada el Orden 

del día pregunta si tienen algún tema específico para ser incluido en el orden del día de la sesión 

de hoy miércoles 15 de enero, no habiendo ninguna propuesta por parte de los señores vocales 

en agregar un tema específico en el orden del día se toma votación a los señores vocales para la 

aprobación del orden del día. 

VOTACION PARA  APROBACION DEL ORDEN DEL DIA SESION 001-2025 15 DE ENERO 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA 
ABSTENCIO

N 
RAZONAMIENT

O 

PRESIDENTE (E) SR. BYRON DELGADO FLORES X      Aprobado 
VICEPRESIDENTA 

(E) 
SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY     X     

Aprobado 
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PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ X      
Aprobado 

SEGUNDO VOCAL  SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA  X     
Aprobado 

TERCER VOCAL 
SUBROGANTE  

SR. ANGEL PINCAY PINCAY X      
Aprobado 

 

Secretario manifiesta que con los 5 votos a favor queda aprobado el orden del día.  SE RESUELVE 

por Unanimidad de los miembros presentes del Gobierno Parroquial Rural de Salango. Aprobar el 

Orden del Día Propuesto en la Convocatoria de la Sesión Ordinaria No. 002-2025 con fecha de 03 de 

febrero de 2025, de conformidad a lo que dispone el párrafo segundo del artículo 318 del Código 

Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización. (COOTAD). 

Interviene el señor presidente, manifestando al señor secretario se prosiga con el siguiente punto 

del orden del día aprobado. 

CUARTO PUNTO:  
Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 
 
El señor secretario manifiesta que a cada uno de los vocales mediante mensaje de WhatsApp se 
les hace llegar una copia del acta para que de esta manera puedan leerla y considerar alguna 
observación para su aprobación, para lo cual pregunta a cada uno de los señores Vocales si tienen 
alguna observación o sugerencia para ser corregida o en su caso dar por aprobada el acta anterior, 
bajo estos argumentos se procede a la toma de votación a cada uno de los señores vocales para 
la aprobación del Acta de la Sesión anterior. 
 
 

VOTACION APROBACION DEL ACTA ANTERIOR SESION 001-2025 15 DE ENERO  

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA ABSTENCION RAZONAMIENTO 

PRESIDENTE (E) SR. BYRON DELGADO FLORES X  
 Aprobada 

VICEPRESIDENTA 
(E) 

SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY X  
 Aprobada 

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ X  
 Aprobada 

SEGUNDO 
VOCAL 

SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA X  
 Aprobada 

TERCER VOCAL 
SUBROGANTE  

SR. ANGEL PINCAY PINCAY X  
 Aprobada 

 
Interviene el señor secretario, señor presidente y señores vocales con el resultado de 5 votos a 
favor, procedo a dar lectura a la. RESOLUCION: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL 

GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA RELACIONADO AL 
CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA No. 001-2025 DEL DIA 15 DE ENERO 
DEL 2025 
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Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se prosigue con el siguiente punto de la 
convocatoria a ser tratado en esta sesión. 
 
QUINTO PUNTO:  
Informe de Actividades del señor. Byron Delgado Flores presidente (e) del Gad Parroquial 

Salango.   

Presidente informa que después de la última sesión asistió a la reunión que convocaba el 

Conagopare a los Gobiernos Parroquiales de Manabí, fueron tres días divididos en Zona Norte, 

Central y Nona Sur, donde se trato el tema de la No Intervención del gobierno provincial frente a 

las parroquias, a cada presidente le dieron tres minutos para exponer sus temas y lo que estaba 

pasando en esos momentos sobre el aguaje de la destrucción del malecón y los que estaba 

pasando en el barrio Brisas del Mar, ahí manifestaron que eso es un proceso y que hay que esperar 

con el petitorio de las piedras escolleras, hay que esperar y que eso conlleva a la parte logística, 

esperando que en las próximas semanas se le pueda dar continuidad a este tema, escribiéndole 

al ingeniero Carlos Villacreses explicándole algunos temas pero no hemos tenido respuestas, 

Mitchel Guevara de la prefectura nos dice que eso ya está ingresado, ahí también aproveche en 

esta sesión que se dio en Portoviejo para conversar con el financiero de la prefectura porque no 

se ha dado el desembolso de los recursos del proyecto de música con la prefectura, donde 

manifestó que hay varios convenios que no se han podido cubrir, también fuimos con algunos 

compañeros para hacer la entrega de algunos víveres en las comunidades de Guale, Rio plátano, 

La Colombia, y Matapalo se entregaron a todas las personas que estaban en el listado, 

mantuvimos una reunión con Gina Molina que es una docente de la universidad San Gregorio que 

estaba socializando algunas carreras hibridas para la zona de Puerto López, también de turismo 

pero todavía no ha habido interés creemos que los costos están un poco elevados, participamos 

del simulacro que se dio en todo el cantón, también estuvimos con el compañero Ángel Pincay en 

la reunión del Coe Cantonal dando informe de los que fue el simulacro, también fuimos al museo 

por el tema del astillero donde se mantuvo una reunión con el expresidente de la comuna Alberto 

Asensio este es un tema especifico del Gad municipal, también mantuve una reunión con Milton 

Cedeño que es el representante de la Fundación Tito Milton, se coordinó una reunión para el 19 

de febrero en Portoviejo donde se van a tratar 3 temas especifico que son: Sistema de Agua y  

Saneamiento y Alcantarillado, Requerimiento de muro de piedras escolleras, y Mejoramiento de 

las estructuras de los centros educativos, también se a estado dando atención al parque de las 

Tunas con el técnico del Gad Salango y el Ing. Morocho ya se entrego el plano con el diseño del 

parque y nos han pedido que aportemos con recurso estos son los recursos que se quedaron 

establecidos en el presupuesto para Las tunas, el presidente de la comuna manifiesto que este 

aporte puede ser los juegos recreacionales, también ya se tiene listo el informe que solicito el 

colegio dos de agosto con el tema que se inunda cuando llueve ya esta listo para entregarse, eso 

compañero manifestarles que desde que asumí el encargo de la presidencia no se pudo hacer 
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mucho, se hizo hasta donde nos alcanzara el presupuesto, eso estimados compañeros con las 

actividades que puede realizar. 

SEXTO PUNTO:  
 
Aprobación para los Procesos de Compras Públicas de Adquisición de Combustible, y 
Mantenimiento preventivo y correctivo de maquinaria, correspondiente al primer semestre 
del año 
Con base a la programación presupuestaria y al Plan Anual de Contratación para el año 2025, por 

petición del Analisista de Compras Publica, y a lo que establece el Art. 1 de la LOSNCP, Art 4 de 

la LOSNCP, Art 6 de la LOSNCP, se hace la propuesta para aprobación de elevar a proceso de 

compras públicas los siguientes procesos: 

Adquisición de Combustible, y Mantenimiento preventivo y correctivo de maquinaria, 
correspondiente al primer semestre del año 
 

Se procede a la toma de votación a los señores vocales del pleno del Gad parroquial de Salango 

VOTACION APROBACION PARA ELEBAR A PROCESOS DE COMPRAS PUBLICAS LA 
ADQUISICION DE COMBUSTIBLE, Y MANTENIMIENTO CORRECTIVO PREVENTICO DE LA 

MAQUINARIA DEL GAD SALANGO PRIMER SEMESTRE AÑO 2025 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS FAVOR CONTRA ABSTENCION RAZONAMIENTO 

PRESIDENTE (E) SR. BYRON DELGADO FLORES X  
 Aprobada 

VICEPRESIDENTA 
(E) 

SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY X  
 Aprobada 

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ X  
 Aprobada 

SEGUNDO 
VOCAL 

SUBROGANTE 
SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA X  

 Aprobada 
TERCER VOCAL 
SUBROGANTE  

SR. ANGEL PINCAY PINCAY X  
 Aprobada 

Interviene el señor secretario, señor presidente y señores vocales con el resultado de 5 votos a 
favor, procedo a dar lectura a la.  
 
RESOLUCION 005: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL, 
APROBAR EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA RELACIONADO AL CONOCIMIENTO Y APROBACION DE 

DE:  Adquisición de Combustible, y Mantenimiento preventivo y correctivo de maquinaria, 
correspondiente al primer semestre del año2025 DADO EN LA SESION ORDINARIA No. 002-2025 DEL 

DIA 03 DE FEBRERO DEL 2025 
 
OCTAVO PUNTO: 
Entrega de Informes de actividades de los vocales principales del Gad Salango. 
El señor secretario tesorero previo autorización de la señora presidenta manifiesta que de acuerdo 
a los que establece la modalidad de realizar las sesiones ordinarias los señores vocales deben 
presentar sus respectivos informes en físico antes o en las mismas sesiones que se lleva acabo. 
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ENTREGA DE INFORMES DE ACTIVIDADES MES DE DICIEMBRE 

DIGNIDAD NOMBRES Y APELLIDOS 
ENTREGA 
INFORME 

OBSERVACION 

VICEPRESIDENTA 
ENCARGADA 

SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY SI ENTREGADO  

PRIMER VOCAL SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ SI  EMTREGADO 

SEGUNDO VOCAL SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA SI  ENTREGADO 

TERCER VOCAL  
SUBROGANTE 

SR. ANGEL PINCAY PINCAY SI  ENTREGADO 

 
 
NOVENO PUNTO:  
 
CLAUSURA  
 
Interviene el señor Byron Delgado Flores presidente (e) del Gad Salango, manifiesta que No 
teniendo más temas que tratar en el orden del día siendo las 12H39 pm se da por clausurada la 
Sesión Ordinaria No. 002-2025 SEGUNDA DEL AÑO 2025 del Gobierno Parroquial de Salango. 
Dado en la parroquia Salango a los 03 días del mes de febrero de 2025, para mayor constancia 
firman el Acta el señor presidente, vocales principales y secretario del Gobierno parroquial de 
Salango. 
 
 
 

_________________________       ____________________________ 

Sr. Byron Delgado Flores             Sra. Noralma Quimis Pincay 

PRESIDENTE (E) GAD SALANGO       VICEPRESIDENTA (E)GAD SALANGO 

 

 

_________________________       ____________________________ 

Sr. Fabián Baque Gutiérrez              Sr. Mariano Holguín Pilligua 

VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO   VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO 

 

 

_________________________ 
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Sr. Angel Pincay Pincay 

VOCAL SUBROGANTE GAD SALANGO 

 

Lo Certifica……. 

 

    __________________________ 

    Ing. Guillermo Rodríguez Reyes 

      SECRETARIO GAD SALANGO 
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